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05.

Anm. til § 2.05.02.

Ikke forbrugte bevillinger ult. 1969-70, der
senere vil blive sogt genbevilget. . ... .. .

e. Vejanleg m. v.
Forbrug ult. 1969-70............... e
Tindex238..........ccviiiiiinn

Tindex 213.. ...t )

Anslaet totaludgift. . ...l
Bevillinger i alt ult. 1969-70.............
Forbrug i alt ult. 1969-70...............

Ikke forbrugte bevillinger...............
Til deekning af omkostningsstigninger soges
(Index 198-238 = 20 pct. af 2.095.000)

TB-forslagialt...............ooooonn
Ikke forbrugte bevillinger ult 1969-70, der
senere vil blive sogt genbevilget. . . .. s
Udbygning af ATC-radarudstyr. ‘
Forbrug ult. 1969-70. ... ..............
Tindex213............. e
Tindex238........ ..ot
- Angldet totaludgift.....................

06.

07.

Bevillinger i alt ult. 1969-70.............
Forbrug i alt ult. 1969-70...............

Ikke forbrugte bevillinger...............
Til deekning af omkostningsstigninger sages
(Index 198-238 = 20-pct. af 1.048.000)

TB-forslagialt...............ccoovetn

Tkke forbrugte bevillinger ult. 1969-70, der

senere vil blive sggt genbevilget......... .

Udbygning af fragtforplads.
Ansliet totaludgift. .. ... e

Til deekning af omkostningsstigninger sages
overfert til konto 70.01.01. Teknikergérd .

TB-forslagialt...................oot.

Diverse forpladser og rulleveje.

Anslaet totaludgift...... [
Bevillinger i alt ult. 1969-70............ »
Forbrug i alt ult. 1969-70...............

Ikke forbrugte bevillinger...............
Som genbevilling soges. ... ... i
Til deekning af omkostningsstigninger sgges
(Index 198-238 = 20 pet. af 1.500.000)
(Index 213-238 = 12 pet. af 1.254.700)

TB-forslagialb.......ovviiiaen e
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